

ЧТО ТАКОЕ ГЕОПОЛИТИКА И ПОЧЕМУ ЕЕ НУЖНО ЗНАТЬ? ИЛИ МОЖНО ЛИ ВЗАХЛЕБ ЧИТАТЬ УЧЕБНИК ИСТОРИИ?

(по книге Николая Старикова «Геополитика. Как это делается»)



И это у него здорово получается! Совершенно иной взгляд на историю и политику. Вернее, события вроде бы известные, но рассматриваются совершенно под другим углом. Получается, что мир устроен совсем не так, как мы себе представляем. Вот, например, новая книга Н. Старикова «Геополитика. Как это делается» (ее недавно получила наша библиотека). В ней — ответы на самые злободневные вопросы: почему нас так не любит Запад, кто наши друзья, а кто — враги, каковы критерии оценки того или иного руководителя, что такое геополитика. Он пишет: «Политик, не понимающий сути геополитики, подобен ребенку, которому родители не рассказали, что нельзя куда ходить с чужими дядями и тетями. Малыш оценивает взрослых согласно своим представлениям о мире».

Интересны отзывы читателей:
«Ждал выхода этой книги с нетерпением, так как было интересно, как Николай Викторович будет объяснять широкую аудиторию такую нелегкую дисциплину, как геополитика. Он пошел интересным путем: решил не углубляться в академические термины, а с помощью исторических событий в разные периоды истории продемонстрировать основные принципы геополитики. По-моему, так получилось очень увлекательно, познавательно и демонстративно».

«Впервые прочитал книгу, где история действительно подвергается анализу с точки зрения руководителя государства, но не обывателя. Впечатления — потрясающие! Вот бы так в школе...»

«...Просто и понятно разъясняет суть происходящего на мировой шахматной доске. Используя множество исторических примеров, известных и малоизвестных широкой публике, автор показывает, как принципы геополитики реализуются на практике. И ход истории сразу становится понятным, а поступки государственных деятелей, которые до этого считались «необъяснимыми», наполняются логикой и смыслом».

«Вот не думал, что буду когда-нибудь запоем читать учебник истории!»

«Николаю Викторовичу огромное уважение за новую книгу! Всегда очень интересно, познавательно и основано только на фактах. Благодаря Вам я открыл для себя мир политики и стал ориентироваться в нем».

Н.В. Стариков: «Геополитика не является ответом на все вопросы политической и государственной практики. Но она может дать понимание правил игры и ее смысла...»

И ведь понимаешь!

Ольга ХОРОШЕНКО,
зам. директора
ЦГБ имени П.П. Бажова

«БИНГО» тираж 6 апреля

Выпавшие номера шаров:
11 54 55 32 86 61 62 03 66 84 05 01 72 67 63 53 82 64 26 09 02 75 39 38
31 45 56 20 89 65 21 07 44 08 77 23 68 35 19 10 30 36 18 49 16 85

Категория	Количество выигрышей	Сумма выигрыша
ЛИНИЯ (до 10 шаров)	1	3 250 руб.
Выиграл билет серии 707: №0004470 г. Москва.		
ДЖЕК ПОТ до 35 года не разыгран		
БИНГО (15 совпадений)	1	50 000 руб.
Дополнительно разыграно		
Выиграл билет серии 707: №0047528 г. Санкт-Петербург.		
Категория 3: 14 совпадений	6	1 084 руб.
Категория 4: 13 совпадений	62	105 руб.
Категория 5: 12 совпадений	349	30 руб.
Категория 6: Дополнительные розыгрыши по последней цифре номера билета	541	50 руб.
Выигрывает комбинация: 8		
Дополнительный розыгрыш		
Последние цифры билета	Сумма выигрыша	
235570	111 111 руб.	
43989	11 111 руб.	
8117	1 111 руб.	
376	111 руб.	
82	11 руб.	
Дополнительно разыграно:		
Выигрыши в размере 111 111 рублей выиграла билеты серии 707: №0032015 г. Ставрополь, №0022137 г. Москва.		
ВСЕГО:	1 021	577 255 руб.
В фонд «Джек Пот» следующего тиража перечислено 319 403 руб.		

Выигрышные билеты лотереи «БИНГО» принимаются к оплате до 28.06.2017 г.

«РУССКОЕ ЛОТО» тираж 6 апреля

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	70, 53, 19, 28, 87	1	150.000 руб. № 00630066 Пенза
2	8, 16, 74, 13, 54, 20, 51, 30, 36, 61, 71, 2, 17, 78, 35, 10, 84, 68, 56, 37, 52, 76, 11, 75, 80, 43, 65, 66, 86, 7, 27, 40, 4	1	300.000 руб. № 00038749 Волгоград
3	62, 73, 14, 49, 21, 63, 1, 12, 48, 5, 88, 47, 22, 6, 39, 60, 18, 42, 69, 67, 9, 45, 44, 41, 23	1	1.000.000 руб. № 00067234 Пермь
4	59	2	500.000
5	55	3	333.333
6	81	4	10.000
7	29	8	5.004
8	72	6	1.000
9	46	3	600
10	64	19	400
11	31	43	201
12	82	77	150
13	77	106	130
14	3	177	110
15	25	257	107
16	83	525	104
17	57	903	103
18	79	1082	102
19	58	1896	100
20	33	3950	99
21	24	5393	98
22	32	9777	96
23	15	12407	95
24	26	19147	94
25	89	33138	93
26	38	50916	91
В призовой фонд Джекпота			600.000

Невыпавшие числа: 34, 50, 85, 90
Выплата выигрышей 1017-го тиража — с 08.04.14 г. по 08.10.14 г.

«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ» тираж 5 апреля

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	4, 44, 55, 7, 86, 9, 90, 60	2	50.000 руб. № 00650936 г. Кемерово № 01230465 г. Самара
2	84, 29, 23, 79, 38, 51, 26, 41, 6, 67, 35, 33, 27, 40, 8, 24, 31, 62, 1, 80, 54, 13, 73, 89, 10, 56, 83, 43, 28, 57, 3	1	Квартира 1.000.001 руб. № 01467938 г. Кострома
3	82, 58, 45, 76, 15, 14, 39, 2, 81, 50, 20, 53, 63, 11, 59, 17, 5, 47, 52, 16, 42, 18, 68	1	Квартира 1.000.001 руб. № 00928550 г. Москва
4	88, 87, 61, 48, 75	7	Квартира 1.000.001 руб.
5	72	6	166.500 руб.
6	66	7	1.000 руб.
7	71	26	733 руб.
8	64	42	546 руб.
9	30	106	414 руб.
10	78	143	321 руб.
11	25	252	252 руб.
12	36	534	203 руб.
13	69	680	166 руб.
14	49	1.138	137 руб.
15	37	2.008	117 руб.
16	32	2.989	100 руб.
17	65	3.954	89 руб.
18	21	6.955	82 руб.
19	34	9.817	81 руб.
20	12	16.652	79 руб.
21	46	23.128	73 руб.
22	22	35.231	71 руб.
23	85	52.798	70 руб.
Всего:		156.477	22.130.820 руб.

Выплата выигрышей 818-го тиража — с 06.05.14 г. по 10.10.14 г.
До 1000 руб. — с 08.04.14 г.

Смотр талантов

Лесничане примут участие в региональном конкурсе рабочей песни

Во второй тур конкурса рабочей песни, объявленного Федерацией профсоюзов Свердловской области, прошли отбор победители внутрикомбинатовского конкурса авторской песни и поэзии «Люблю и славлю профсоюз», участники трио «Унисон»: Иван Лотов из 046 отдела, Юлия и Владимир Черновы из 030 цеха, Михаил Мишуриных из 011 цеха, а также Евгений Мишуриных из 001 производства.

Региональный конкурс рабочей песни призван отобразить ведущую и организующую роль профсоюза в жизни трудовых коллективов; способствовать повышению престижа профсоюзной организации в целом; содействовать формированию позитивного имиджа профсоюзного движения; служить развитию художественно-музыкального творчества самодельных авторов, представляющих членские организации профсоюзов, сотрудничающих с ФНПР; помогать изысканию невосребованного творческого потенциала авторов, новых форм их самореализации и самовыражения, фантазии, инициативы и стремления к активной творческой деятельности.

ENTER-НОВОСТИ

Eurocom M4
Компания Eurocom давно уже прославилась на рынке ноутбуков своими бескомпромиссно мощными решениями, и очередным анонсом лишь подтверждает этот статус. На днях в ее модельном ряду появилась модель M4, которую разработчики без лишней скромности называют самым мощным 13,3-дюймовым ноутбуком в мире. Достоверность этого заявления мы не проверяли, но охотно поверим в него, так как спецификации новинки выглядят действительно впечатляюще. Eurocom M4 в зависимости от комплектации может содержать:

ПРОФСОЮЗ «ЭХП» — УЧАСТНИК ОБЛАСТНЫХ КОНКУРСОВ!



Второй тур конкурса пройдет 12 апреля в Асбесте. Конкурсанты будут соревноваться в рамках гала-концерта. Перед вторым туром будет проводиться предварительное прослушивание победителей первого этапа для ознакомления с их исполнительским и актерским потенциалом. Члены жюри оставляют за собой право рекомендовать произведение для участия в конкурсе из числа прошедших во второй тур, если таковых произведений несколько.

Победители гала-концерта получат право представлять Свердловскую область на I открытом Уральском конкурсе рабочей песни, который пройдет в октябре-ноябре 2014 года.

Пожелаем же нашим конкурсантам удачи и с нетерпением будем ждать их возвращения. А с результатами второго тура конкурса я непременно познакомлю своих читателей!

Второй тур конкурса пройдет 12 апреля в Асбесте. Конкурсанты будут соревноваться в рамках гала-концерта. Перед вторым туром будет проводиться предварительное прослушивание победителей первого этапа для ознакомления с их исполнительским и актерским потенциалом. Члены жюри оставляют за собой право рекомендовать произведение для участия в конкурсе из числа прошедших во второй тур, если таковых произведений несколько.

Победители гала-концерта получат право представлять Свердловскую область на I открытом Уральском конкурсе рабочей песни, который пройдет в октябре-ноябре 2014 года.

Пожелаем же нашим конкурсантам удачи и с нетерпением будем ждать их возвращения. А с результатами второго тура конкурса я непременно познакомлю своих читателей!

Наталья МУХИНА,
председатель информационной комиссии ПК-391
Фото Ирины ЗВЕРЕВОЙ

— четырехъядерный процессор Intel Core i7-4940MX Extreme Edition с тактовой частотой от 3,1 до 4 ГГц;
— до 16 Гбайт оперативной памяти;
— накопители общим объемом до 3,5 Тбайт;
— графический ускоритель Nvidia GeForce GTX 860M Maxwell с 2 Гбайт видеопамяти DDR5;
— 13,3-дюймовый дисплей с разрешением 3200×1800 пикселей;
— беспроводные модули Wi-Fi 802.11ac и Bluetooth 4.0;
— разъемы USB 3.0, HDMI и D-Sub;
— слот для карт памяти.

Несмотря на столь мощную «начинку», ноутбук способен проработать от штатного аккумулятора до 5 часов. Габариты Eurocom M4 составляют 330×227×31,9 мм, вес — 2 кг. В качестве операционной системы на нем по желанию покупателя может быть предустановлена Windows 7 или Windows 8.1. Начальная цена новинки равна \$935, а в «топовой» комплектации стоимость доходит до \$6000.

Подготовил Иван МЫШКИН

